



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

职业技能培训助力就业——

去年全市新增就业人数8000人以上

本报讯(通讯员 胡宏宇 记者 杨晓莉)记者日前从人社部门获悉,去年我市积极推进职业技能培训,采取多项举措助力就业,全年发放各项培训补贴240多万元,新增就业人数8000人以上。今年,市人社局将继续围绕“就业优先”原则,进一步加大技能培训力度,着力推动就业工作,确保“强技能、稳就业、促振兴”真正落到实处。

职业技能培训是提高广大劳动者就业能力、稳定就业的有效途径之一。多年来,我市始终把职业技能培训作为保持就业稳定、缓解结构性就业矛盾的关键举措,并按照“因地制宜、学培结合、贴合群众、灵活多样”的思路,开展多种形式的职业技能培训,切实提高农村转移劳动力、返乡

农民工、脱贫劳动力、妇女等重点群体的就业技能和职业素养,让大家在劳动力市场更具竞争力,助力地方经济发展。

在职业技能培训工作中,去年我市着力强化农村技能人才培养,积极推进职业技能示范村建设,使职业技能培训走进乡村、走进社区,深入基层、深入群众、深入人心。培训班举办前,市人社局通过实地走访调研,发现农村劳动力市场对育婴员、养老护理员和保育员的需求较大。为此,人社部门将育婴员、养老护理员和保育员作为各示范村职业技能专项培训的主要内容,培训课程包括理论知识和实际操作。培训采用线上和线下相结合的学习方式,时间安排更合理,学习内容更丰富,吸引了许多农村剩余劳动力参

加,并获得一致点赞。全年培训人数达3587人。“有了一技之长,找工作就容易多了!”界首镇子婴村村民王广芳感言,参加了育婴员培训,拿到了职业资格证书,现在靠一技之长有了稳定的收入。

据了解,为突出岗前培训对于我市重点企业技能培训的赋能作用,充分发挥培训补贴资金服务产业发展的效能,今年市人社局将重点围绕高邮“3+3”特色产业,对各大企业新录用人员开展免费试岗培训,并进一步加大资金投入,更大规模地开展各类职业技能培训,全面推行劳动者终身职业技能培训制度,全力锻造一支知识型、技能型、创新型劳动者大军,为高邮经济高质量发展和企业转型升级提供强有力的技能人才支撑。

“高邮大米”在“江苏好大米”品鉴推荐会上获佳绩

本报讯(通讯员 梅敏 记者 文正)在近期揭晓的第七届“芳桥”杯“江苏好大米”品鉴推介活动上,我市选送的4个稻米产品全部获奖。其中,江苏苏中大地农业科技发展有限公司“珠璣有机大米”获特等奖,江苏普兴循环农业发展有限公司“神居湖生态米”获金奖,扬州振扬米业有限公司“鼠宝宝大米”和扬州市豪耀米业有限公司“邮金禾大米”获银奖。

目前,我市临泽镇、甘垛镇、三垛镇、汤庄镇、龙虬镇等五乡镇获省“味稻小镇”称号,多家稻米加工企业获“江苏好大米”十大品牌、特等奖、金奖等荣誉,所获荣誉的数量和质量位于江苏县级市前列、扬州第一。这些荣誉的取得,与我市推进粮食绿色高质高效创建密不可分。

近年来,我市不断加强新品

种、新技术、新模式的示范和推广,围绕节肥减药生态绿色生产要求,推广粮食绿色高产技术,持续扩大稻虾共作、稻鸭共作等稻田综合种养模式应用面积,推动粮食生产高质量发展。同时,以高产创建项目为抓手开展订单种植,大力推行“龙头企业+核心区”“合作社+核心区”“种植大户(家庭农场)+核心区”等经营模式,推进订单种植和产销衔接,积极开展稻麦产前、产中、产后一体化全链条产业化创建,打造优质食味水稻品牌化、规模化、标准化链式产业示范基地,推动稻米生产由增产导向转向提质导向。我市还积极培育稻米加工企业,依托品牌效应,加大重点龙头企业培育与品牌创建,加强稻米产业融合发展,孵化更大稻米加工企业,提高整体影响力。

一场5分钟的生命救援

本报讯(通讯员 夏慧 明宝 记者 南笙)“交警同志,我儿子持续高烧抽搐已陷入昏迷状态,情况严重,需立即赶往医院救治,打120来不及,现不知如何是好……”近日,在城区世贸岗,一女子驾驶一辆白色轿车停在执勤交警旁,焦急地边哭边向交警求助。值班辅警张晓光与队友看见女子车内有一名昏睡的孩子,立即与交警大队指挥中心联系,孩子及时送达医院,脱离危险,目前已恢复正常。

据悉,因海潮大桥封闭,造成通湖大桥的车流量剧增,车流缓慢。时间就是生命。当天,为了给小孩抢得生命救治的黄金时间,张晓光的队友先对世贸岗红绿灯处密集的车流进行

疏导,开辟一条“生命通道”。而后,张晓光坐在该女子的副驾驶室,在确保安全的情况下,连声向路过的其它车辆喊着:“请让一让,车内有危急病人、车内有危急病人……”最终,仅用5分钟顺利通过平常需要行驶10多分钟的路程,将小孩护送到市人民医院。

据了解,小孩周某,家住怡嘉天下,今年仅7周岁,当天因高烧不退,突然出现抽搐昏迷,经紧急火速送医,现已脱离危险。小孩家人对张晓光与队友的暖心帮助表示了由衷感谢。

践行核心价值观
争做高邮好人

龙虬镇:研学之春砥砺“虬”实奋进

相约春日,研享喜悦。3月20日上午,龙虬镇组织开展冬训“虬”实党建研学暨主题党日活动,以传承红色基因、涵养文化自信、感受民生温度和增强发展信心四个内容为主线,让党员们在“沉浸式”学习体验中增强学思践悟、以学促行的能力。



活动期间,大家在讲述中走进革命烈士裔九凤的故事,学习他忠贞不渝的信念、继承他不屈不挠的革命英雄主义精神;在党建文化公园重走“党史大道”,重

温“红色记忆”,感受中国共产党人精神谱系的红色魅力;在龙虬庄遗址文化公园核心展示区和文物陈列室,观看特色雕塑、壁画、骨器、陶器等物件,领略古老文明与新时代的碰撞;在西角墩的“团簇形”庄台内,与随风摇曳的油菜花海共同见证乡村振兴的壮美蝶变;在东角村居家养老服务中心内,看见了老年人在家门口就能享受到的温馨服务。



值得一提的是,此次研学活动的每个点位上,都有着镇村青年党课主讲人的身



影。他们结合镇村发展现状和自身工作实际,紧扣学习宣传贯彻党的二十大精神,聚焦“产业发展”“伟大建党精神”“文化自信”“乡村振兴”等关键词,将“微党课”搬进研学现场,推动全镇实境课堂持续迸发澎湃活力。

“此次研学行程满满,我一边在党建氛围中感悟革命精神,一边领略乡村振兴美好画卷……”龙虬镇年轻党员吴燕说道。冬训研学活动旨在通过理论与实践相结合、课堂与体验相促进,使广大党员干部在看中学,在行中思,身临其境感受龙虬

发展成就,见证乡村振兴建设成果,提振激情燃烧、干事创业的精气神,以实际行动促龙虬镇高质量发展取得新进展、新实绩、新成效。

党员学习教育没有休止符、没有终点站。龙虬镇将继续以一线生动案例素材为基础作为党员学习教育内容,不断丰富党建主题研学线路内涵,让党员学习与具体工作实践相互融合、相互促进,达成“以学促干、以践促学”的教育实效。

通讯员 陈思源



鸭舍出租公告

经有关部门批准,高邮市高邮鸭良种繁育中心定于2023年3月24日上午10:30在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站对以下资产进行网上公开招租:高邮鸭良种繁育中心22号鸭舍,面积1050M2,租金参考价3万元/年,租期1年,租金一年一清,竞标保证金1万元。具体招租细节及要求

请参见招租单位招租公告(公告发布网址:<http://ggzyjyzyx.yangzhou.gov.cn/gyftzx/> 产权交易)。有意者请于2023年3月22日下午4:30前完成在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站(<http://ggzyjyzyx.yangzhou.gov.cn/gyftzx/>)交易响应方登人注册报名,缴纳保证金(注:非工作时间不进行资格审核;提交资格审核时间:2023年3月22日上午11:00前,超过时间提交资格审核的,资格审核不通过。保证金缴纳时间:2023年3月

22日下午4:30前进入指定账户,超过时间缴纳保证金的,不赋予竞价资格)。保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:321084036101000020998。缴纳保证金时请务必使用注册账号时所使用的银行卡缴纳,并请备注保证金缴纳码。
标的展示时间:2023年3月14日至3月22日(节假日除外)

单位地址:高邮市城南新区文游南路康园路1号
咨询电话:13952563518(吴先生,招租单位) 0514-84394986, 0514-84363778(崔先生,公共资源交易中心) 地址:高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务中心大厅四楼406室)
财政局监督电话:0514-84610773(汤先生)
高邮市高邮鸭良种繁育中心
2023年3月14日